

Vážené podnikatelky, vážení podnikatelé,

rádi bychom Vás tímto informovali, že pro první ročník Presentace středních škol a zaměstnavatelů (PSSZ), akce, která proběhne na podzim tohoto roku a je vyústěním společných snah Královéhradeckého kraje a Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje, evidujeme už bezmála 100 registrovaných subjektů z řad středních škol a firem. Přesto jsou ještě k dispozici kapacity pro vystavovatele, a tak bychom Vás tímto velmi rádi pozvali k účasti na této akci.

Presentace si klade za cíl žákům devátých tříd a jejich rodičům, kteří se společně rozhodují pro výběr nejvhodnější střední školy, představit nabídku studijních možností v regionu a poznat budoucí zaměstnavatele, úspěšné firmy z Královéhradeckého regionu, jako jste vy.

Pokud se stejně jako většina technicky orientovaných firem v této době potýkáte s nedostatkem kvalitně teoreticky i prakticky vybavených uchazečů o zaměstnání, kteří přichází z řad absolventů odborných středních škol, máte díky této akci možnost zapojit se do debaty o tomto celospolečenském problému a být u toho, když se zainteresované strany – školy, firmy a další instituce, snaží situaci změnit k lepšímu.

V programu je velká škála doprovodných akcí, mezi které patří například předání ocenění Firma škol pro nejlépe spolupracující společnost se středními školami, které v loňském roce vyvolalo velký mediální zájem a dá se tak předpokládat, že tento trend ještě zesílí a pokud se rozhodnete pro účast své firmy na PSSZ, zajistíte své firmě medializaci, která má navíc smysl, protože v rámci akce podpoříte a namotivujete žáky devátých tříd k jejich dalšímu studijnímu a profesnímu směřování.

Veškeré detaily najdete na webových stránkách [www.komora-khk.cz/pssz](http://www.komora-khk.cz/pssz). Členské firmy Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje navíc na akci vystavují zcela zdarma.

Budeme se těšit na vaši reakci a případné setkání na PSSZ 2015.

S pozdravem a přáním hezkého dne

tým Krajské hospodářské komory KHK